



# 臺灣臺北地方檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:107年10月15日

聯絡人:陳佳秀襄閱主任檢察官

電話:(02) 23146881

法務部蔡部長清祥偕江檢察總長惠民等人出席臺北地檢署辦理之「107年地方公職人員選舉」分區座談會，就查察賄選的目標及策略，作出具體指示。

法務部蔡部長清祥於107年10月15日上午10時許督同檢察司王司長俊力、最高檢察署江檢察總長惠民、臺灣高等檢察署王檢察長添盛、警政署刑事警察局蔡局長蒼柏、廉政署朱署長家崎、調查局廉政處黃處長義村等人蒞臨本署參加「107年地方公職人員選舉」分區座談會。

部長在會議中提示三項注意事項：一、密切注意公投綁大選衍生之問題；二、境外不明資金介入選舉；三、暴力以不同形式介入選舉。兩點結論：一、以公正、嚴密、迅速辦理查賄事務；二、嚴格查察賄選，才能確實發生嚇阻效果。

總長在會議中提示：一、展現查賄的決心與毅力；二、保持行政中立；三、注意程序正義；四、檢舉人身分應予保密；五、精緻偵查；六、相同事件各地檢署為一致性處理；七、原

住民的習俗應予尊重;八、貫徹偵查不公開;九、掌握正副議長賄選情資。

本日會議由本署刑檢察長泰釗主持，會中由檢、警、調、政風機關就選情分析、情資提供、查賄及反賄具體措施、執行情形及績效提出報告。本署依據歷年選舉查察經驗，參酌本次選舉之特色，參以轄區兼有政經高度發展之都會區及傳統社區，因地制宜規劃選舉查察編組、相關反賄選及查察工作要領，結合警、調、政風等相關機關，以期有效達成淨化選舉風氣之目標。

會議結論強調，本次選舉查察工作絕不預設立場，不分黨派、身分、地位，本署將秉持一貫之立場，完全依據法律及合法取得之證據嚴正執法，使全民能在良好的選舉環境中，真正選賢與能。



